
ATA DA 7ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 16h00, na sede 
da Câmara Municipal de Carmópolis de Minas, situada à Rua Dorvelino Rabelo Costa, 
nº 38, Centro, realizou-se a 7ª Audiência Pública. A sessão foi presidida pelo Vereador 
Fernando Luís Rabelo Lebron e secretariada por mim, Vereador Gustavo Henrique 
Oliveira. Estiveram presentes os Vereadores: Benedito Luiz da Silva, Claudinei Vicente 
da Silveira, Gilberto Arnaldo de Freitas, João Vitor Leite Rabelo, Marcelo de Freitas dos 
Reis, Palmério Alex Castro Ferreira, Rafael Batista dos Reis e Tirzah Teixeira de Freitas, 
conforme registro no Livro de Presenças. Registrou-se a ausência do Vereador Sérgio 
Damião Morais.  O Sr. Presidente declarou iniciados os trabalhos com a oração do “Pai 
Nosso” e, em seguida, informou que o objetivo da audiência era a discussão do Projeto 
de Lei nº 49, de 31 de julho de 2025, que institui o Plano Plurianual – PPA para o 
quadriênio 2026 a 2029 do Município de Carmópolis de Minas. Ato contínuo, o 
Presidente concedeu a palavra aos representantes do Poder Executivo Municipal, que 
realizaram apresentação técnica acerca do conteúdo do projeto, metas, programas e 
ações previstas no PPA, bem como responderam aos questionamentos feitos pelos 
Senhores Vereadores durante a exposição. Fizeram uso da palavra as seguintes 
autoridades e representantes: - Diego Vital de Souza Santos – Secretaria Municipal de 
Governo e Administração, - Gilberto Rabelo Silveira – Vice-Prefeito Municipal e Marco 
Aurélio Faleiro – Secretaria Municipal de Assistência Social e Habitação. Nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a audiência. Eu, Vereador 
Gustavo Henrique Oliveira, Secretário da Mesa Diretora, determinei a lavratura da 
presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os 
presentes. 
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